



В Оренбургской области перед судом предстанет директор ООО «Жилкомсервис» по уголовному делу о травмировании двух малолетних детей в результате падения на них глыбы льда



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего директора ООО «Жилкомсервис». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее тяжкий вред здоровью человека).

По версии следствия, накануне произошедшего обвиняемый располагал информацией о повышении температуры воздуха и знал, что на крыше пятиэтажного дома лежит снег и наледь, которые могут сойти вниз и причинить вред здоровью проходящих по тротуару людей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Однако в нарушение положений жилищного законодательства он не организовал работу по его очистке.

В результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей по содержанию и обслуживанию жилищного фонда, около 17.00 часов 6 марта 2016 года с крыши дома № 22 по улице Коммунистическая города Бугуруслана упала образовавшаяся на ней глыба льда, на мальчиков 5-ти и 8-ми лет, проходивших с родителями вблизи указанного дома. Дети получили телесные повреждения. Пятилетний ребенок находился в реанимационном отделении медицинского учреждения города Бугуруслана, куда доставлен с переломом основания черепа и височной кости. Мальчику причинен тяжкий вред здоровью. Второй ребенок был госпитализирован в медицинское учреждение с сотрясением головного мозга, ушибом грудного отдела позвоночника, после оказания необходимой медицинской помощи отпущен домой, ему причинен легкий вред здоровью.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал свою вину полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Подобное безответное отношение коммунальных служб, которое становится причиной травмирования и гибели людей, будет наказываться по всей строгости закона. Хотелось бы напомнить «нерадивым» коммунальщикам, что за подобные преступления может грозить до шести лет лишения свободы.

07 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1028400/folder/1048783>